

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 25.09.2023, cu ocazia **ședinței publice extraordinare a consiliului local**, convocată prin Dispoziția primarului nr. 183 din 19.09.2023, la care, din totalul de 11 consilieri, sunt prezenți 11; consiliul local fiind legal constituit pentru ședința de astăzi, se trece la analiza procesului verbal anterior și dezbateră ordinii de zi.

Prezenți la ședință :11 consilieri din 11 în funcție.

Înainte de a intra în ordinea de zi se supune atenției consilierilor locali, spre aprobare, procesul verbal nr. 4338/31.08.2023 al ședinței ordinare de consiliul local ținută în data de 31.08.2023.

- Se supune la vot.
- Se aprobă cu un număr de 11 voturi "Pentru".

Se numerotează, se sigilează dosarul ședinței ordinare a consiliului local din data de 31.08.2023.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

Se votează ordinea de zi: 11 voturi *pentru*

*0 abțineri*

*0 împotriva.*

Se trece la dezbateră proiectelor aflate pe ordinea de zi

**Pct. 1 – Proiect de hotărâre privind revocarea art. 11 din HCL nr. 42/04.10.2022 privind aprobarea înscrierii și actualizării în Cartea Funciară a unor imobile din localitățile Noșlac, Stâna de Mureș și Căptălan, ce aparțin domeniului public al comunei Noșlac, precum și aprobarea înființării Cărții Funciare pentru Dispensarul Medical Uman din Noșlac.**

Se prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre, de către președintele comisiei nr 1 căruia i-a fost solicitat aviz. Se acordă aviz favorabil, fără obiecțiuni/amendamente.

Primar: cabinetul medical de stomatologie nu își poate începe activitatea din cauza faptului că proiectul privind transformarea locuinței de serviciu în cabinet medical nu a fost avizat. Astfel, ISU nu le da aviz de funcționare. Pentru ca proiectul să fie avizat, trebuie să intabulăm Dispensarul și ulterior un proiectant să avizeze schița. Pentru asta este necesară aprobarea înființării Cărții Funciare pentru imobil conform Ordinului ANPC nr. 600/2023, iar pentru că anul trecut prin HCL 42/2022 s-a aprobat înscrierea în CF în baza Ordinului &)), care nu mai este în vigoare, vom revoca acel articol din HCL.

Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 11 voturi "pentru".

0 abțineri

0 împotriva.

**La diverse nu se ridică probleme, rămânând să se discute mai multe la ședința ordinară de la sfârșitul lunii septembrie.**

Președintele de ședință declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
HAIUC IOAN

CONTRASEMNEAZĂ,  
SECRETAR GENERAL,  
Ilea Melinda Imola